
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО
«ЦЕНТР УПРАВЛІННЯ ІНФОРМАЦІЙНИМИ ТЕХНОЛОГІЯМИ»

(КП «ЦУЇ1Т»)

НАКАЗ

я. ге 2024р. м. Запоріжжя Мо
-
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Про обгрунтування підстави
для здійснення закупівлі

я

Керуючись пунктом 3" розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України
«Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 Ме 922-МЦШІ (далі - Закон) та пунктами 3, 13
Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників,
передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму
воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування,
затверджених постановою Кабінету міністрів України від 12.10.2022 Мо 1178 (в редакції
постанови Кабінету Міністрів України від 12.05.2023 Мо 471) (далі - Особливості),

НАКАЗУЮ:
1. Здійснити закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу

для закупівлі товару відповідно до пп. 5 п. 13 Особливостей за предметом: телекомунів аційні
послуги, код ДК 021:2015:64210000-1 - «Послуги телефонного зв'язку та передачі даних» на
суму 39 888,00 грн. (далі - Закупівля).

2. Встановити наявність таких підстав для здійснення Закупівлі без застосування
відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до пп, Б п. 13
Особливостей,а саме - роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані
виключно певним суб'єктом господарювання в одному з таких випадків, зокрема, відсутність
конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником:

Необхідність закупівлі послуг фіксованого зв'язку ПрАТ «Київстар» викликана
потребою в подальшій підтримці працездатності комунікаційних систем, які забезпечують
безперервну цілодобову роботу міського контакт центру 15-80 (прийом зверненьвід гро
міста, зворотнього зв'язку відділу контролю і аналітики з мешканцями міста), а також
та вихідні дзвінки КП «ЦУ1Т».
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Сума необхідноїзакупівлі становить 39 888,00 грн. Загальна сума виділених коптів на
закупівлі за кодом ДК 021:2015:64210000-1 - «Послуги телефонного зв'язку та передачі
даних» в 2024 році перевищує 100 тисяч гривень.

КИ «ЦУЇІТ» для взаємодії з органами місцевого самоврядування використовує ряд
телефонних номерів з індексом 228ХХХХ. Підтверджуючий дозвіл на використання
вищевказаного номерного ресурсу - від 28.08.2020 р. Ле НР 100358, виданий ПрАТ «Київстар»
згідно з рішенням Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері зв'я зку та
інформатизації від 25.08.2020 р. Мо 325. Заміна номерного поля може привести до затримки
обміну та надходженню інформаціїв роботі низки сервісів та служб, а саме:

- Контакт центру 1580;
- Системах відеоспостереження м. Запоріжжя;
- Документообігу;
- Технічній підтримці та інших.
Простої у роботі вищезазначених сервісів та служб КП «ЦУЇТ» є неприйнятними,

вкрай необхідно забезпечити безперервність та безперебійність отримання послуг зв'яз
взаємодії між підрозділами та уникнути збоїв чи простоїв у роботі.
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Крім цього, заміна попереднього надавача послуги може призвести до виникнення
проблем технічного характеру, пов'язаних з  переналаштуванням обладнання, що
експлуатується, та втрати зв'язку з Контакт Центром 1580, що в свою чергу призведе до повної
відсутності можливості керування аварійними ситуаціями, що може спричинити соціальну
напругу серед мешканців міста.

Відповідно до пн. 5 п. 13 Особливостей придбання замовниками товарів і послуг (крім
послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг
з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість
яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, може здійснюватися шляхом укладення
договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для
закупівлі товару у разі, коли, зокрема, роботи, товари чи послуги можуть бути виконані,
поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання в одному з таких випадків,
у тому числі - відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально
підтверджена замовником. . .

Відтак, наявні умови, за яких Особливості передбачають здійснення Закупівлі без
застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару.

3. Затвердити перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для
застосування виключення за Особливостями (документальне підтвердження):

- службова записка начальника відділу системного адміністрування від 23.01.2024 р.
Хо б/н;

- дозвіл на використання номерного ресурсу від 28.08.2020 р. Ло НП 100358.
4. Уповноваженій особі КУЧЕРУК Олександрі Володимирівні провести Закупівлю на

підставі пп. 5 п. ІЗ Особливостей відповідно до вимог, установлених чинним законодавством
України.

5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор Олексій БЄЛІКОВ

Наказ підготувала:
Юрисконсульт 1 категорії юридичного сектору

| Олександра КУЧЕРУК



ПОГОДЖЕНО: й

Начальник відділу системного адміністрування у , ж Валерій ЛОЇК

Заступник директора-начальник Михайло БОРОВИК
підрозділу «Інформаційні технології»

Начальник юридичного сектору Руслан ЦИПЛУХІН.

З наказом ознайомлені:

Юрисконсульт 1 категорії юридичного сектору й, ; Олександра КУЧЕРУК

Складеноу: 1 прим.

Розсилка: юридичний сектор, начальник відділу системного адміністрування, заступник
директора-начальник підрозділу «Інформаційні технології» .



Уповноваженій особі
КП «ЦУП»
Олександрі КУЧЕРУК

СЛУЖБОВА ЗАПИСКА
від 23.01.2024 р. Ло б/н

Обгрунтування щодо укладання договору

Необхідність закупівлі послуг фіксованого зв'язку ПрАТ «Київстар» викликана потребою в
подальшій підтримці працездатності комунікаційних систем, які забезпечують безперервну
цілодобову роботу міського контакт центру 15-80 (прийом звернень від громадян міста, зворотнього
зв'язку відділу контролю і аналітики з мешканцями міста), а також вхідні та вихідні дзвінки КП
«ЦУІТ». Сума необхідної закупівлі становить 39 888,00 гри (тридцять дев'ять тис вісомсот
вісімдесят вісім грн 00 коп.) з ПДВ.

КПо«ЦУЇТ» для взаємодії з органами місцевого самоврядування використовує ряд
телефонних номерів з індексом 228ХХХХ. Підтверджуючий дозвіл на використання вищевказаного
номерного ресурсу - від 25.08.2020 р. Ме НР 100358, виданий ПрАТ «Київстар» згідно з рішенням
Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та інформатизації від
25.08.2020 р. Ле 325. Заміна номерного поля може привести до затримки обміну та надходженню
інформації в роботі низки сервісів та служб, а саме:

- Контакт центру 1580;
-  Системах відеоспостереження м. Запоріжжя;
- Документообігу;
-.Технічній підтримціта інших,
Простої у роботі вищезазначених сервісів та служб КП «ЦУЇ1Т»є неприйнятними, тому вкрай

необхідно забезпечити безперервність та безперебійність отримання послуг зв'язку для взаємодії
між підрозділами та уникнути збоїв чи простоїв у роботі.

Крім цього, заміна попереднього надавача послуги може призвести до виникнення проблем
технічного характеру, пов'язаних з переналаштуванням обладнання, що експлуатується, та втрати
зв'язку з Контакт Центром 15850, що в свою чергу призведе до повної відсутності можливості
керування аварійними ситуаціями, що може спричинити соціальну напругу серед мешканців міста.

Відтак наявні умови, за яких Особливості здійснення публічних закупівель товарів, робіт і

послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії
правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або
скасування, затверджені постановою Кабінету міністрів України від 12.10.2022 Ме 1178 (в редакції
постанови Кабінету Міністрів України від 12.05.2023 Ме 471) (далі - Особливості)
передбачають здійснення вищезазначеної закупівлі без застосування відкритих торгів та/або
електронного каталогу, а саме - відповідно до п.п. 5 п. 13 Особливостей придбання замовниками
товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис.
гривень, може здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без застосування
відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли, зокрема, роботи,
товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом
господарювання в одному з таких випадків, у тому числі - відсутність конкуренції з технічних
причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником,

Начальник відділу системного адміністрування пулу. Валерій ЛОЇК

ПпПОГОДЖЕНО:

Заступник директора - начальник підрозділу
«Інформаційні технології» Михайло БОРОВИК

Вячеслав ХАРЛАШИН
(067)654-32-01
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